

官司虽和解，亲家从此是路人

后妻报道丈夫遇海难失踪，公司赔偿57万

妻子跳楼殉情，两家为分钱打官司 故时下落不明，一个月后，妻子林奕政跳楼殉情。这份刻骨铭心的爱情感动了很多人，可是谁都没想到，双方的父母却因补偿款分割问题对簿公堂。经过两次庭审后，在六合法院的努力下，双方终于在2011年11月25日上午达成调解协议。

□通讯员 刘彦懿 见习记者 张楚洁

去年11月9日，南京远洋运输股份有限公司“南远钻石号”船舶在日本冲绳海域发生海难事故，海员田永涛在事故中下落不明。

田永涛和妻子林奕政是2009年2月登记结婚的，婚礼还没有办。两人贷款买了一套80多平方米的新房。这是有俩人幸福回忆的地方，也成为最痛的伤心地。2010年12月9日，是田永涛出事满一个月的日子。这天夜里，林奕政在给父母和公婆各留下一封遗书后，就从这个房子14楼的窗口纵身跳下。她把所有的话都写在了遗书里。

其中，林奕政交待将十几万存款留给爸妈，将房子留给了公公婆婆。还嘱咐，如果有一天，田永涛回来了，一定在他回来前把房子卖了，因为这是我住过的地方，否则他也会去找我。

让人没想到的是，林奕政离世十天后，其父母因为补偿款的分割问题状告她的公婆。

原来，去年12月1日，得知丈夫失踪后，林奕政与公公婆婆一起和南京远洋运输有限公司达成了调解协议：田永涛参照工亡处理，家属一次性获得各种补偿57万余

苏籍海员田永涛在“南远钻石号”船舶遭遇海难事

故时下落不明，一个月后，妻子林奕政跳楼殉情。这份刻骨铭心的爱情感动了很多人，可是谁都没想到，双方的父母却因补偿款分割问题对簿公堂。经过两次庭审后，在六合法院的努力下，双方终于在2011年11月25日上午达成调解协议。

□通讯员 刘彦懿 见习记者 张楚洁

元，如果田永涛将来奇迹生还，这笔钱将如数退还给南京远洋运输公司。

在2011年3月10日下午的第一次庭审中，田永涛“失踪”的尴尬身份让案件陷入了情与法的两难抉择中：田永涛是否对林奕政的财产具有继承权？法院专门组织南京大学的法学教授、专家学者座谈研究此案的法律疑难问题。

由于原告拒绝调解，双方最终未达成调解。

11月17日下午进行了第二次庭审。

庭审历时两个小时。田永涛的父母坐在被告席，全程背对着旁听席，单手捂住脸，低着头，不愿面对法官和原告，提到儿媳妇的自杀多次伤心落泪。原告林奕政的父母则表现得很冷静。

这次，双方愿意接受调解，但由于调解要求相差极大，当庭未能调解成功。

庭审后一周内，经法官多次分头调解，双方于2011年11月25日上午达成调解协议，一次性解决补偿款57万余元的分配以及房屋等其他财产的划分问题。

昨天，市民李小姐逛新街口沃尔玛超市，想把包存放在二楼寄物柜，可看到许多柜子都成了聋子的耳朵——摆设。原因很简单，一些不自觉的顾客取包后，锁上柜子，没将钥匙归还，而是私自带走了。由于大量柜子不能用，不少存包的人只好排队等候。超市管理人员无奈地抱怨，今年以来已换了1000多个锁芯了，呼吁市民讲究公德，不要再拿走钥匙。

景观灯被毁坏

40多盏景观灯电线一夜被盗

经过政府部门下大力气整治，金川河下关一带建成了亲水步道，河岸草坪上还配置了景观灯。前天夜里，40多盏草坪灯遭到人为破坏，有人将钢筋混凝土浇铸的灯座撬开，盗取里面的铜电线，只剩下一个灯柱东倒西歪地倒在地上。

“怎么回事？前一天晚上散步时这些灯还好的。”昨天早上，市民俞师傅发现景观带上的草坪灯倒在地上，灯具下的电线全都被剪断抽走了，“肯定是小偷干的，实在太缺德了。”

这段亲水步道约两米宽、六百多米长，有的用木质栈道铺就，有的铺成鹅卵石路，旁边绿

色斜坡上点缀着一盏盏景观灯。这些灯两尺来高，外面用宝塔形黑色镂空金属壳罩着，露出里面白色的灯管。很多景观灯被挖出来，电线被剪断抽走。

围观者称，水关桥金川河景观带夜晚比较僻静，小偷趁夜间下手。前段时间回龙桥就被小偷剪过一次，如今又来水关桥偷了，这帮贼真是可恶，一夜之间就将40多盏草坪灯电线剪光，应该并非一人所为。

众人气愤地说，这些遭偷的草坪灯电线是今年7月才安装的。目前警方正在调查此事。

（武先生线索费50元）
快报记者 赵守诚 文/摄

超市寄物柜被霸占，成了“私人专柜”

昨天，市民李小姐逛新街口沃尔玛超市，想把包存放在二楼寄物柜，可看到许多柜子都成了聋子的耳朵——摆设。原因很简单，一些不自觉的顾客取包后，锁上柜子，没将钥匙归还，而是私自带走了。这样柜子成了这些人专用的寄物柜，可以随时来存放东西，也不用排队了。”超市一工作人员说，由于大量柜子被私人霸占，公共使用的柜子减少，许多存包的人要排队等候空柜子。

在寄物柜前，一名管理员拿着专用工具在换锁芯。说起那些不自觉将钥匙拿回家的人，这位

管理员很气愤，“这些人取了包还拿走钥匙，柜子成了他们私人财产，别人打不开，长期闲置。”这位管理员的职责就是为被霸占的柜子换锁芯，“一共约400个柜子，我一天要换十多个，今年已换了1000多个锁芯。一个锁芯25元，光这笔钱就是两万多块。”

“我们准备更换设备，改成密码开锁，这样就不用钥匙了。”管理员说。（李小姐线索费50元）
快报记者 赵守诚

十年奋斗，三套房，一辆车

小夫妻网上晒幸福，引发网友一片赞叹

十年前，夫妻两人月收入加在一起还不到2000元，更谈不上自己的房子；十年后，他们已经有了三套房子和价值30万元的高档轿车。上周，网友“cjALL”将他们十年来的奋斗经历发到网上，大家纷纷赞叹：不怕裸婚，只要有奋斗的理想和能力，一样可以获得幸福的生活。

□快报记者 陈志佳

年份	收入(男方)	收入(女方)	大项支出
2001	月薪680元	未毕业	无
2002	赚稿，月薪1500	月薪1500	女方房租每月450元
2003	月薪1500，奖金3万	月薪2800，奖金3万	女方房租每月550元
2004	赚稿，月薪4500	月薪3500，奖金4万	女方房租每月550元
2005	年薪5万	年薪8万	买房，还贷3.6万，家电3.5万
2006	年薪5万，奖金20万	年薪8万	结婚，还房贷、生孩子12万，买车15万
2007	年薪5万，奖金10万	年薪10万	收入主要还房贷，尚欠房贷8万
2008	年薪5万，奖金20万	跳槽，月薪10万	房贷还完，略有存款
2009	年薪5万，奖金15万	跳槽，月薪10万，奖金2万	存款20万
2010	年薪5万，奖金15万	月薪10万，奖金2万	买房，60万现金，60万贷款，月供3000
2011	年薪5万	跳槽，月薪15万	现时资产共3102万，其中80万借自男方公司

“cjALL”贴出的夫妻收入表

三套房，两套孝敬老人

在帖子中，这名网友一共提到他们三次买房的经历，第一次是在结婚的时候，2005年5月，在两人共有10万元存款的情况下，他们向亲戚朋友和双方父母借了12万元，购买了一套总价52万元的二手房，贷款30万还款年限15年。2006年，夫妻俩收入有了大幅增长，仅仅用了三年时间，到了2008年，他们不仅还完了30万元的贷款，还有了一些存款。

第二次是2010年，他们为双方父母在老家各买了一套房，一共

花了120万元，其中60万元现金，60万元贷款，月供8000元。发帖网友说，给双方父母买房，主要是为了让他们能有一套属于自己的房子，由于他们夫妻二人在南京，不能随时照顾到，买房的地方也选择在亲戚居住的小区中。

到了今年，夫妻二人考虑到孩子上学的问题，就将原先住的房子卖了，在仙林全款购买了一套140平方米的房子，其中的差价80万元是向老公的公司借的，依靠每年的奖金冲抵，没有利息。

发帖只是希望自己“更有勇气”

帖子一发出，就引起了广大网友的兴趣，在没有置顶的情况下获得了超过15000次的浏览记录，有150多名网友跟帖发表观点，大部分都表示羡慕和佩服。

网友林听儿说：“祝福你！我认为靠自己双手挣来的，哪怕是一毛钱拿出来晒都是值得大家学习的。”网友黑米宝宝则说：“佩服楼主，不嫌弃老公起步低，婆家穷，共同奋斗，还替双方父母在老家买了房，值得广大女性

学习！”

面对大家的称赞，“cjALL”倒是显得很淡定，“我们家一针一线都是靠辛苦工作得来的，虽然我们现在还有那么多贷款，可是我和老公有前进的动力。这个帖子不是为了炫耀，贴出来只是觉得自己很辛苦，一直打拼，希望能听到赞同的声音，让自己有更多勇气给孩子给爱人给父母更好的生活。”

不过，帖子中也有一些质疑

网友建议一：降低家庭负债率

小夫妻的挣钱能力得到网友的认可，但也有网友指出，“cjALL”全家负债率太高，收入除了正常的开支以外，大部分都用来还债了，不仅生活质量无从谈起，一旦家里发生突发事件需要钱时，就会捉襟见肘。

根据银行发布的统计报告，

目前中国普遍认可的家庭负债率警戒线为30%，也就是说，如果一个家庭月收入是10000元的话，用3000元还债是上限，如果超过这个标准，生活质量必然会下降，超过50%时，就会产生财务危机了。

以他们夫妻二人的收入来

计算，发帖人年薪15万元，每月12500元，她老公月薪4500元，借自公司的80万元因为有奖金冲抵不计入债务，那么每月8000元房贷占据了总月收入的47%，再加上双方父母养老，孩子教育等花费，所以拥有高薪，但实际上生活压力一点都不小。

网友建议二：身体才是革命本钱

在帖子中，楼主讲述她和老公奋斗的过程时说：“我不能选择我的出生，我没有父母铺好的路，所以我只能认真学习，认真工作，干别人不愿意干的活，给别人不愿意加的班。说是奖金，更多的就是加班工资，很长时间以来工作基本没在晚上10点前

下班，今年换了工作好多了，但仍然每周只能休息一天。我现在有颈椎病、肩周炎，这些都是长时期在电脑前工作的职业病。而老公跟我一样，他还要长期出差，有的出差的地方连公交车都没有，生活条件很苦。”

网友江苏说：“楼主祝福你，

不过拼命工作的同时一定要照顾好身体。”近年来，“过劳死”现象时有发生。很多身处职场的人，为了巩固自己的地位，为了更大的发展，不得不牺牲休息和运动的时间超时加班，最后换来的只是疲惫的身体和萎靡的精神。